

## Fridays For Future Hochschulgruppe Karlsruhe

Der Zweck der Hochschulgruppe ist Studierende für Klimaschutz zu sensibilisieren und über Ursachen und Folgen der Klimakrise zu informieren. Noch möchte die HSG die Einhaltung des Übereinkommens von Paris fördern.

E-Mail: fff@lists.kit.edu

Website: fffka.de

Facebook:

## **Aktueller Vorstand**

Zuletzt aktualisiert:

Nächste Vorstandswahl:

<b>Bezeichnung Vorstandsamt</b>	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
<b>Bezeichnung Vorstandsamt</b>	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
<b>Bezeichnung Vorstandsamt</b>	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
<b>Bezeichnung Vorstandsamt</b>	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
<b>Bezeichnung Vorstandsamt</b>	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
<b>Bezeichnung Vorstandsamt</b>	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche

From

https://wiki.asta-kit.de/ - AStA-Wiki

Permanent link

https://wiki.asta-kit.de/hsg:engagier-dich:oekologische\_hochschulgruppen:fridays\_for\_future\_hochschulgruppe\_karlsruhe

Last update: **08.05.2024 11:18** 

